

Školní Lupeny



Kino

Recept



Rozhovor

Únor
2011

Vtipy



MILÍ ČTENÁŘI!!!!

Rok se nám sešel s rokem a máme tady zase pololetí a s tím i nové školní lupeny. Doufáme, že se vám únorové číslo bude líbit. Přejeme vám všem krásný nový rok a hlavně přejeme všem devátákům, aby se dostali na střední školu. Toť je všechno.



ATA

Rozhovor s.....

Honzou Vykutilem (8.A) o motocrossu

Kdy a jak jsi začal???

V 6 letech mi rodiče koupili malou motorku a od té doby jezdím.

Jaký je tvůj největší vzor??

Stefan Everts.

Kolik máš medailí a pohárů??

Okolo 70 pohárů a medailí okolo 20.

Byl jsi už třeba jezdit někde v cizině??

Jo byl v Bulharsku, Rumunsku, Německu, Dánsku, Itálii, Nizozemsku, Maďarsku, Slovensku.

Jak probíhají tvoje tréninky??

Teď jezdím každý víkend na soustředění, tam posilujeme přes zimu. V létě trénuju na motorce.

Jak bys chtěl pokračovat, tak třeba co bys chtěl vyhrát??

Vyhrát mistrovství ČR a dobře se umístit v závodech ADAC, abych získal dobrého sponzora.

Chtěl by ses tím živit??

No když to půjde, tak možná i jo, ale budu muset ještě hodně trénovat.



Motokros

Motokros je druh motocyklového sportu. Závody se jezdí na uzavřených terénních tratích. Motocykly jsou speciálně upravené a dělí se do výkonových kategorií podle kubatury.

Z motokrosu je odvozených několik dalších sportů, například freestyle motokros, supermoto nebo superkros.

Největšími výrobci motokrosových strojů jsou Honda, Kawasaki, KTM, Suzuki a Yamaha. V minulosti se jimi proslavily i značky Husqvarna nebo Česká zbrojovka.



Ježíšek je blond'ák a ne starej dědek

Tradice v ČR se furt více a více zapomínají, nemusí se lít olovo házet botou, ale šplhající santa claus je doopravdy hnus. Já si myslím že hodně dětem chybí fantazie takže si ježíška nedokáží představit když jim lidi cpou do televize santu . To radši nebudou namáhat svoji hlavu když si mohou představit něco na co se koukají celý den, vidí v amerických komediích. Všechny potěší v něco věřit mít nějakou svoji tradici nekopírovanou. Už skoro nikdo nedělá doma kapra děti ho nemají rádi protože to jídlo ani dobrý neznaj když jim ve školních jídelnách jídlo dováží z továren kde se dělá hromadně a vůbec není dobré to se pak nikdo nemůže divit .Vždyť je hezký si jednou za čas udělat svátek mít další důvod být šťastní a hrdí na to že sou češi . Potěšit sví blízký a dát jim něco byť malého ale co je potěší že si vzpomeneš co mají rádi. Když je u nás teď hodně přistěhovalců co sem přináší své tradice které se představují jako Děda Mráz a Santa klaus nesmíme je nechat aby zaniknul náš Ježíšek co se narodil v betlémě a je bloňdák my přece nechceme aby nám rozdával dárky nákej tlustém dědula co nám sní všechny sušenky. Nechápu proč někdo o ježíškovy nenapíše knihu nenatočí film jak nám rozdává dárky kudy vleze do domu, když už jsme teda tak líný si ho představit !



Košíky pletené z papíru...



- Nejdříve nastříháme noviny... z jednoho dvojlistu nastříháme čtyři proužky, tak aby každý z proužků měl na jednom okraji bílý pruh.... tím docílíme toho, že budou ruličky bílé...
- když se blížíme k hornímu rohu natřeme růžek lepidlem v tyčince a domotáme do konce, potom vytáhneme špejli... a máme bílou ruličku
- podle nádoby, kterou budeme oplétat si vystříháme z kartonu dvakrát dno...
- na jedno dno si napatláme lepidlo, nějaké kvalitnější, a nalepíme ruličky, nejdříve do každého rohu jednu, ostatní pak maximálně 5cm od sebe... lepíme tak aby jsme měli lichý počet stojících trubiček
- napatláme i druhý vystřižený karton
- zaklapneme, zatížíme a necháme dostatečně zaschnout....
- na spleené dno si položíme oplétaný předmět a postavíme všechny tyčinky, kromě té co s ní budeme oplétat, všechny si chytíme kolíčky na prádlo.. bude se lépe plést a vůbec manipulovat s celým košíkem, po té co upletete několik řad, můžete kolíčky nechat jen ob jeden a přehazovat z jedné ruličky na druhou, určitě poznáte, které budou stát a které ne. Ve vyšších řadách už nejsou kolíčky potřeba skoro vůbec...
- začínáme plést.... prostě jedno před stojící tyčkou a jednou za ní :o)))
- když nám dochází oplétací rulička, napatláme jeden konec další ruličky lepidlem a vsuneme do stávající...
- lichý počet stojících ruliček je důležitý k tomu, aby vám to když začínáte další řadu navazovalo...
- Vyndáme krabici a budeme zakončovat... ta černě označená je rulička se kterou jsme dopletly, přidáme k ní jednu stojící a opleteme pár stojících ruliček tak aby jsme skončily uvnitř košíku...
- tak první stojící jsme se zbavily a jdeme na další ...
- ohneme další stojící a zase s ní opleteme pár dalších aby jsme skončily uvnitř košíku...
- potom ruličky uvnitř ustříháme a je hotovo.... v případě, že by se vám rozplétaly tak stačí každou chytit lepidlem k další tak aby to nebylo vidět, opět vám poslouží kolíčky na prádlo na přidržení než to celé zaschne. kdyby se vám toto zakončení z nějakého důvodu nevedlo, můžete zkusit jednodušší stačí každou stojící ruličku jen jakoby zlomit a zastrčit dovnitř košíku tak aby nebyly vidět, pak stačí uplést ze tří ruliček dostatečně dlouhý copánek a na okraj pouze nalepit a taky to vypadá dobře

Globální oteplování

Nikdo ani přesně neví jestli se k němu doopravdy schyluje, ale víme že změna počasí nastala. Za posledních 20 let se zvýšila průměrná teplota ve světě o 0,5°C.

Dalším faktem je že ledovce tají a to má vliv na zvířata, pro některá z nich to představuje vážná ohrožení. Mnoho lidí se však domnívá že k žádnému oteplování nedochází. Příkladem je náš prezident Václav Klaus, téma globálního oteplování dokonce inspirovalo režiséra Martina Durkina který natočil film Velký podvod s globálním oteplováním.

Vědci se také domnívají že ve vesmíru probíhají nejrůznější cykly, které mohou ovlivnit počasí na Zemi. Další možností je že náhlé zvýšení teploty předchází novou dobou ledovou, tak se totiž klima v historii vyvíjelo již několikrát. To vše ale neznamená že my lidé na oteplování země nemáme podíl například tím že se kácí pralesy, spaluje ropa, nadbytečnou dopravou, spotřebou nadbytečných věcí-takových důvodů je ale mnoho. Každý může pomoci zabránit globálnímu oteplování například tím že začne třídit odpad a nebude chtít každý rok nový telefon nebo notebook. Člověk nemůže odpovědět na to, jak významně můžeme globální oteplování ovlivnit, a proto je lepší chovat se pro jistotu opatrně. Kdyby se teplota dále zvyšovala, mohl by roztát většina ledovců a voda by pak zaplavila velkou část pevnin. V Evropě je ohrožené hlavně Holandsko. Již v současnosti můžeme pozorovat důsledky globálního oteplování na mnoha příkladech. Afričtí kopytníci například žirafy celý život obcházejí místa kde se mohou napít, a když voda začne vysychat, zvířata začnou umírat, protože už nedokážou najít nějaké jiné napajedlo a tak zeslábnou a z vysílení zemřou.



Týrání zvířat kvůli kožichům

Jak už všichni víme, tak kvůli kožichům zemřou stovky zvířat. Lidé jsou schopni zavraždit i krásná zvířata jako jsou třeba lišky a malí roztomilí králíčci a to jenom proto, aby vypadali lépe a moderně. Způsoby získávání zvířat na kožichy je lov a chování v kožešinových farmách. Lov je tou



nejstarší metodou získávání kožešin a tou nejkřutější. Zvíře zůstává v pasti třeba i několik hodin. Trpí hladem a bolestí a čeká na smrt. Jak už jsem se zmínila, druhým způsobem je chov v kožešinových farmách. Říká se, že je to lepší způsob než lov, ale je to mýlka. Je to možná méně náročnější pro lidi, ale zvířata trpí ještě víc. Zvířata jako nutrie, bobři, norci, lišky nebo lasičky jsou druhy, jejichž teritoriální působnost je i několik kilometrů čtverečních. V klecích 40x40x40 cm je jim jakýkoliv pohyb znemožněn a ani náhražky v podobě výběhů nemohou uspokojit jejich přirozené potřeby - běhat, hrabat, plavat či šplhat. Pro druhy, které nejsou

domestikované, je život od narození do smrti v kleci každodenním stresem a utrpením!!!! Kvůli kožichům dokáží i zavraždit malé tulení mládě. Po mláděti zůstává jenom trpící matka. Mládě mlátí tyčí s ostrými hroty a nebo ho mlátí kusy ledu. Pro výrobu jednoho kožichu je třeba zabít: 65 norků, nebo 130 činčil, nebo 10 jezevců, nebo 27 tchořů, nebo 60 zajíců, nebo 14 vyder, nebo 11 stříbrných lišek, nebo 100 veverek, nebo 9 bobrů, nebo 4 leopardy, nebo 15 rysů pro kožichy a různé upomínkové předměty se také zabíjejí psi a kočky! Měli bychom si zvířata vážit a ne je vraždit.

Kam na lyže?

Aneb v ČR je 256 areálů



Špindlerův Mlýn-
nejznámější skiareál v ČR

Černá hora-sáňkařská
cesta 9,6km sjezdovek



Klínovec-patří mezi
největší a nejvyhledávanější
zimní střediska v Krušných
horách.5 km sjezdovek

Moníneck-1200 m dlouhá
červená sjezdovka



Recept

Horká čokoláda

Suroviny

- tabulka čokolády na vaření
- smetana ke šlehání
- 0,5 l mléka
- lžíce cukru moučka

Postup:

Čokoládu rozlámeme na kousky a dáme spolu se smetanou a asi 6 lžičkami mléka do misky.

Zahříváme, dokud se čokoláda nerozehřeje. Vše dobře promícháme, přidáme zbylé mléko a cukr a prohříváme.





Vtipy

Přijde vlk do porodnice podívat se na syna. Prohlíží ho a celej se rozplývá: "Jaký má krásný očička, a ten čumáček. A jaký má malinký zoubky, a ty ouška. Ty ouška? Ty uši!!! No počkej, zajíci!!!"

Zkouška v autoškole

Komisař se ptá blondýny: Jak by jste nám popsala funkci motoru?

Ona: "Mohu vlastními slovy?"

On: "Ale ano."

Ona: "Brmm, Brmmmm, Brrrrmmmmmm."

Jde indián s člověkem po poušti už dost dlouho. Najednou říká člověk indiánovi: "Vystřel, možná nás někdo uslyší." Indián vystřelí. Jdou dál a asi po půl dni opět říká člověk: "Vystřel možná nás už někdo zaslechne." Indián opět vystřelí. Už se schylovalo k večeru, a člověk opět přesvědčuje indiána aby vystřelil. Indián mu na to povídá: "Nemůžu, už nemám šípy."



"Odnaučil sem babku kousat si nehty."

"A jak si to dokázal?"

"Schoval sem jí zuby!"

Povídají si takhle prase, býk a kuřátko na dvoře, kdo umí nejlépe vystrašit.

Nejdřív povídá prase: "Já, když se vyválím v bahně a pak zachrochtám slepice začnou kdákat až strachy snesou vejce!"

Na to býk: "Já když zadupu, všichni utečou!"

A kuřátko: "To já, když si lehnu na zem a dělám mrtvého, tak se celý svět zblázní a bude řvát - PTAČÍ CHŘIPKA!"

Pozvánka do kina

3D zelený sršeň

4.2.-9.2.2011

Každou noc se šarmantní vydavatel novin Britt Reid stává maskovaným superhrdinou známým jako The Green Hornet, který společně s mistrem bojových umění Katem bojují proti zločincům.



Občanský průkaz

21-22.2.2011

sleduje osudy čtveřice dospívajících mladíků, jejich přátel, lásek a rodičů od okamžiku, kdy v patnácti letech dostanou občanský průkaz, až do chvíle, kdy se v osmnácti snaží uniknout vojně a pokoušejí se získat modrou knížku. Petr, Aleš, Popelka a Míťa dospívají v sedmdesátých letech, v době, kdy vyjít na ulici bez občanského průkazu znamenalo koledovat si o průšvih, a kdy povinná vojenská služba byla pro mnohé tím největším strašákem. Každý po svém i společně se snaží neztratit v totalitním státě zdravý rozum a smysl pro humor, ale také nezadat si s režimem. Prožívají řadu epizod, některé jsou úsměvné s nádechem absurdní grotesky, jiné dramatické a fatální.

